

Подарок для папы к празднику 23 февраля в 1 младшей группе СП «Детский сад №11» ГБОУ СОШ №38 г.Сызрани.

Подготовила: воспитатель Петрова Г.З.

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – День защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «Отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Отечество – это наша страна, Родина.

Дети любого возраста всегда ждут праздника. И мы с детьми решили сделать подарки для папочек. Все папы были в восторге от поделок, которые дети сделали своими руками и с радостью принимали работы детей.





Папа

У меня есть папа!  
Спросите, какой он?  
Самый СИЛЬНЫЙ папа,  
Самый ХРАБРЫЙ воин!  
Добрый. Умный самый.  
Как не похвалиться.  
Папой только с мамой  
Можно поделиться.  
У меня есть папа!  
Всё равно, какой он!  
Лучший в мире папа,  
Потому что МОЙ ОН! (Бокова Татьяна)



Вот такую работу мы провели вместе с детишками нашей группы!